



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年6月
星期三

17

今日8版 第3897期
农历庚子年闰四月廿六

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后局部雷阵雨，西南风3级，今天最高气温36到37℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台6月16日16时发布

市领导专题听取投资及政策与金融专班工作汇报

本报讯 昨日下午，市长朱欢主持召开专题会议，听取投资专班、政策与金融专班工作汇报，分析全市各项指标运行情况，就各专班下一步工作任务进行部署，同时看望慰问有关专班工作人员。市委常委、常务副市长俞伟出席会议。

会上，市发改局重点围绕“五减”及“降本减负”等政策落实情况、MEI考核指数调整、“2+6”项目清单等内容，分别汇报了投资专班、政策与金融专班工作开展情况。市争先创优办、经信局、财政局、市场监管总局、统计局、税务局、人行建德市支行、银监建德办事处等也就相关具体工作作了汇报交流。

在听取相关工作汇报后，朱欢对有关专班前期工作所取得的实效给予肯定，希望大家继续立足本职岗位，鼓足干劲、全力以赴，加快推动专班后续各项工作落地落实。

朱欢强调，要坚持“分析透、研究深、工作细”的工作标准，全力做好企业服务、政策出台、招商引资、项目推进、人员培训等各项工作。具体而言，要分毫必争，在争先创优中不断取得工作实绩，同时做到应统尽统、颗粒归仓；要深入研判，找准问题点和突破口，努力把把工作做深做细做实；要积极沟通，主动向上对接争取项目、资金、政策等方面的支持；要细化责任，明确分工，传导压力，推动各项工作齐头并进；要尽快成立小微企业和个体工商户纾困专班，快速适应政策新变化，高效推进相关工作，助力全市经济社会高质量发展。（记者 仰武）

全市统计工作会议暨第七次全国人口普查动员会召开

本报讯 昨日上午，我市召开全市统计工作会议暨第七次全国人口普查动员会，贯彻落实杭州市第七次全国人口普查领导小组第一次会议精神，总结全市统计工作，对今后统计工作和第七次全国人口普查工作进行部署，为加快全市发展提供统计支撑。杭州市统计局局长宦金元到会指导，市长朱欢在会上讲话，市委常委、常务副市长俞伟主持会议，市领导童文扬、程旭参加会议。

会上，市统计局通报并布置统计工作及第七次全国人口普查工作。据了解，第七次全国人口普查的标准时点是2020年11月1日零时，主要调查人口和住户的基本情况，包括姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、

婚姻生育、死亡、住房情况等。本次人口普查持续约3年时间，分三个阶段进行：一是普查准备阶段（2019年10月—2020年10月），二是普查登记阶段（2020年11月—12月），三是数据汇总和发布阶段（2020年12月—2022年12月）。

朱欢对全市统计系统和统计干部统筹推进“战疫情、促发展”各项工作和积极推动人口普查工作给予充分肯定。他指出，人口普查是一项重要的国情国力调查。要提高站位、理清思路，充分认识统计工作面临的新形势，准确把握中央对统计工作的决策部署，更加突出完善统计体制、提升统计能力的要求，准确把握数据质量的内涵，更加突出实事求是、应统尽统的要求，准确把握“政

府统计”和“部门统计”的关系，更加突出大局意识、责任意识的要求；要坚定信心、鼓足干劲，切实扛起统计工作肩负的新使命，立足本职当好“服务员”，各司其职管好“责任田”，依法治统守住“生命线”，突出重点抓好“七人普”；要健全机制、齐抓共管，持续增强推动统计工作的新合力，建立高效协同的工作机制、数据共享和运用机制以及专业过硬的统计队伍，为全市经济社会发展各项目标任务实现献计出力。

宦金元充分肯定了我市统计工作取得的成绩，并希望建德统计系统守住统计质量底线，为杭州统计工作不断提供经验，同时立足职能，为建德经济社会高质量发展作出贡献。

（记者 吕蕾）

市领导专题调研“五水共治”工作

本报讯 昨日上午，市长朱欢带领相关部门负责人，专题调研“五水共治”工作，听取我市“五水共治”工作情况汇报，并对下一阶段“五水共治”工作提出要求。副市长袁思明参加调研。

调研座谈会上，市“五水共治”办汇报了今年上半年“五水共治”工作情况以及当前重点工作和存在的问题，与会相关部门围绕进一步做好“五水共治”工作进行汇报发言。

朱欢在听取汇报后指出，一

江碧水是建德立市之本，是推进美丽建德建设的基础。做好“五水共治”工作，关键在于高度重视、凝心聚力。要坚持问题导向，积极主动、真抓实干，努力营造良好氛围，确保“五水共治”工作全面有效推进。

朱欢强调，要强化巡河机制，压实各级河长和水塘、沟渠长责任，完善监督机制，提升河长制管理实效；要坚持结果导向，建立问题清单，采取销号机制，逐项督办落实、跟踪问效；要继续

加大宣传力度，营造“五水共治”良好氛围，通过媒体监督、群众监督发现问题，落实整改责任，表扬先进、问责后进；要建立考核比拼机制，营造你追我赶的比拼氛围，以比拼促推进，高标准、严要求做好“五水共治”工作。

（记者 朱海玲）



亲爱的市民朋友们：

还记得吗？两年前的春天，美丽的新安江畔吹响了创建全国文明城市的号角。征旗猎猎，誓言铮铮，我们横下一条心，立下凌云志：首战决胜、高位创成，坚决打赢全国文明城市创建攻坚战！

一时间城乡大地、街头巷尾，到处都是忙碌的身影，清除垃圾、文明劝导、志愿服务、城市立面改造……800多个日夜的辛勤付出和执著坚守，换来了城乡的悄然蝶变：楼道美了，道路通畅了，街道、小区更加整洁有序了。建德劲吹文明风，新安时见文明人，我们离“最清洁、最有序、最平安、最暖心”的全国文明城市又近了一步。我们也真切感受到了全国文明城市创建给我们的城市、给我们的生活带来的可喜变化。

创文决胜 您很重要

——致市民朋友的一封信

时光匆匆，迎接“国考”的关键时刻已经来临。三年的付出，能否换回全国文明城市这块闪亮的金字招牌将见分晓。尽管我们离目标已经很近，但全国文明城市创建实行残酷的排名淘汰制，我们是与全国很多实力雄厚的城市在同场竞技。环伺左右，可谓高手如云；稍有不慎，就会前功尽弃。成败在此一举！我们必须以最优的形象、最佳的状态、最好的风尚，迎接即将到来的终极大考。

翻阅两年多来的创建成绩单，有可喜成绩，也有短板不足。最后的

几个月，我们一定要付出百倍的努力查漏补缺，争取在大考的试卷上少失分甚至不失分；我们要多花一些力气抓好细节，以绣花的功夫推进城市精细化管理，创建出更多的文明示范路、示范小区等，做到人无我有、人有我优，争取多拿分、拿高分。每一位市民都是城市的主人，为城市加分，您很重要！

一个城市的文明不仅仅在于硬件建设和外部环境上，更体现在广大市民的言谈举止中。创建没有旁观者，文明没有局外人，每一位市民都是一个“窗口”、一面“镜子”，

您的言行是否文明，将直接决定建德的城市形象。我们要在日常点滴中，养成文明好习惯：吃饭用公筷公勺、烟痕不落地、自觉做好垃圾分类、自觉排队上车……您的一言一行，时时处处都在彰显着城市文明素养和治理水平。为创建出力，您很重要！

行百里者半九十，越是接近目标，越是任务艰巨。亲爱的市民朋友们，冲锋的号角在呼唤我们，只要我们携起手来、人人参与，排除万难、拼尽全力，坚定必胜信念，鼓起必胜勇气，拿出必胜担当，为建德而战、为家园而战，我们一定会实现全国文明城市高位创成的目标！

建德市创建全国文明城市
工作领导小组办公室
2020年6月16日